11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2009 20:40:13

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 07.12.2009 22:26:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120753/answer/120754




YBaxaemnit Jleouun! Ecimu ecTh 0011, 3HAUUT, CTh IPUYKMHA 71 OeCIToKoMCTBa. Bam Hamo
II0Ka3aThCS YPOJIOTY, YTOOBI UCKITIOUUTH YPOJIOTUYECKYIO ITaTOJIOTUI0, U HEBPOJIOTY AJIST UCKITIOYEHUS
HEBPOJIOTHYECKOH MaTOJIOTUM (MbIIIeuHast 60/1b vk 00J1b, CBSI3aHHAS C TO3BOHOYHUKOM). Yiauu!



